Buenas noches y
bienvenidos a: Genios de la
Ciencia,.en donde los
genios brillan. Yo soy su
anfitrién Adam Cole y hoy
acompanandonos esta
nuestro concursante Timmy
que apenas tiene 13 afos.

Hola
Adam es un
verdadero honor
estar aqui.

Hablamos de densidad "
e Primer problema,

l empezamos fécil.
magnitud escalar que se Pl 3
refiere a la cantidad de ¢Cusl es la densidad

masa en un determinado de un blogue de
volumen de una
sustancia o un objeto
sélido. Su ecuacién es
p=m/v y la respuesta

masa 0.078 Kg
cuyas medidas son
0.01x0.04x0.3m?

seria 650 Kg/m"3.

La presién

o Correcto. Ahora, ¢ccual
manomeétrica es la

Explico las reglas. Yo te diré

iHagamoslo! || un problemay tu deberas de
contestar a que tema
pertenece, la definicién de
ese tema o concepto, la
ecuacion de dicho tema y
por altimo, la respuesta al
problema. ¢Listo? ;Sigueme
y a jugar!

La presién es una
magnitud que mide la
fuerza en direccién
perpendicular por unidad
de superficie y sirve para
caracterizar como se aplica
una determinada fuerza
sobre una superficie. La
férmula es P=F/Ay la

~ respuesta es 50 Pa.

iCorrecto! Segundo
problema. ;Cuél es
la presién de una
ventana a la que se
le aplica una fuerza
de 30N y tiene un
area de 0.600m"2?

La presion absoluta

diferencia entre la
presién absoluta y la
presién atmosférica.
En este problema la
férmula es Pman=
pgh. Asi, la respuesta
seria 7.84x10"4 Pa.

es la presion
manométrica a la que
se enfrenta un cilindro
de 3.5mm de didmetro
cuando se encuentra a
una altura de 8 metros
por debajo del agua?

indica la presion total a
la que esta sometido un
cuerpo o sistema,
considerando el total de
las presiones que acttan

| sobre él. Usamos Pabs=
| Patm+Pman. R:

iEstas en una rachal
Siguiente problema. Un
manémetro se conecta a
una camara, arrojando |
una medida de 24 kPa, en |
un lugar donde la presién |
atmosférica es de 92 kPa. |
¢Cual es la presién i
absoluta de la cdmara?
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Ya tienes 4 respuestas buenas por eso,
pasamos a la cAmara del saber, donde se las
cosas se ponen mas dificiles. En una prensa
hidraulica, los radios de los pistones son 40
100 cm respectivamente. ;Qué fuerza
debera aplicarse en el pistén pequenio, para
poder levantar un objeto de 320 kg?

Ya casi llegas al final. A través de una tuberia con
una seccion transversal de 4,2 cm”2 fluye una
corriente de agua a 5,18 m/s. El agua desciende
- desde una altura de 9,66 m a hasta un nivel inferior
con una altura de cota cero, mientrasque la
 superficie transversal del tubo se incrementa hasta
- 7,6 cm”2. la presién en el nivel superior es de
152000 Pa. ¢Cuél es la presién en el nivel infer

ilncreible este nifo ha contestado
todo correcto. Por eso, se ha

. ganado el derecho de ir al mapa
mundi y competir por 100,000

| délares si contesta bien la dltima

| preguntal

El Principio de Pascal dice que una presion
aplicada en cualquier punto de una masa
liquida se transmitira a todas las
direcciones posibles. Pascal usa la prensa
hidraulica para demostrar esto. Usamos
F1/A1=F2/A2, La respuesta serfa 313.60 N.

El principio de Bernoulli, también denominado
ecuacién de Bernoulli describe el
comportamiento de un fluido moviéndose a lo
largo de una linea de corriente. Usamos la
ecuacion de Bernoulli p1+1/2 pv1°2+ pghl= p2
+1/2 pv2"2 + pgh2 y despejamos parap2lo

cual nos da 257,926.4 Pa.

-020m"3 de volumen
sumerge en agua.
:Cudl sera la fuerza de
i Empuje? Recuerda que
a densidad del agua es
D98 Kg/m"3.

El principio de Arquimedes
afirma que todo cuerpo
sumergido en un fluido
experimenta un empuje:
vertical y hacia arriba igu.
peso de fluido desaloja
Utilizamos la ecuacién
Fe=pgv y la respuesta s
195:6 TN ,




ilncreible!
Timmy acaba de
ganar 100,000
délares.
Felicidades.




